IlpakTuHe 3aHATTH 8
Jugppaxuia penmezeniecoKux npomeHis.
Tonozpadhia

[lnan:

1. PosgisibHa 34aTHICTD Ta AMcHepCia AMPpaKIiKnHO]I PElliTKY.

2. Jludpakiuis peHTreHiBCbKUX NpoMeHiB. [lafgiHHS npoMeHiB Ha
peliTKy miJi IeBHUM KyTOM.

OcHOBHIi popMyJiu:

A
1) PosginbHa 3paTHicte A=——=kN,

OA

Jie A - 10BXKHHA XBUJIi, SA — pi3HUIA MiXK IBOMA GJIM3bKUMU /10B-
>KMHAMM XBWJIb, kK — OpAAOK crieKTpa, N - KiJIbKiCTb 1IiJIMH
Ha peuiTii.

dp  k
d\A d-cos@

Jie d@ - KyToBa BiJicTaHb MiX JJBOMA JIiHiSIMY B CIIEKTPI, 110 Bij-
PI3HAITHCA 3a JOBXUHOKW XBWJIi HA 1 A, d - mocTiiHa pewtiT-

KH, (0 — KyT AP pakiiii.

2) KyToBa aucnepcis pemiteu D =

3) JliniiiHa pucnepcia D* = 45 = fD ,
d\

Jie dS - JiHiHa BificTaHb Mi>k ABOMA JIiHISIMU B CIIEKTPI, 1110 BiJ-
Pi3HAIOTHCA 3a JOBXHHOW XBUJi Ha 1 A, d\ - pisHuna Mix
JiIBOMa OJIM3bKUMHU JOBXKHUHAMHU XBUJIb, f — POKYCHA BificTaHb
JIIH3Y, 1110 IPOEKTYE CNIEKTP Ha eKpaH; D — KyToBa JUcepcis.

JliniliHa gucnepcis, Ak NpaBUJio, BUMIPIOETHCS B MOM

3. ®opmyana Bysnbda - Bperra: 2d sin © = kA,

ne k=1,2,3, .., d- MbKIJIOUIMHHA BiZiICTaHb Y KPpUCTaJIi, O — KyT
KOB3aHHS IPOMeHS, A — J0BKHHA XBUJII.

4. PisHUIg XOA4Yy TA YMOBA roJIOBHUX MAKCUMYMIB MPU MOXUJIO-
My nmaziiHHi mpoMeHiB Ha pewiTky d c0s 0(0 — @) = kA,
Jle d - MOCTiMHA pelliTKH, 0 — KyT naJliHHA NIpOMeHiB Ha pelliT-
Ky, (¢ — KyT MK epneHAUKYJISpOM 10 IOBEPXHi pelliTKU Ta
npoMeHeM, KUK 3a3HaB JAudpakyiv, k - HoMep NOPALKY
CIEeKTpPa, A — JOBXKUHA XBUJII.
[Ipuksiagu po3B’A3yBaHHA 3a4ay4
3agaya 1. [ligzpaxyBaTu po3iJibHy 3/IaTHICTb PELIITKHU 3 Ie-
piogom 2,5:10-% cm i mupuHOIO 3 CM B ClIeKTpax MePIIOTo i YeTBep-
TOT0 NMOPALKIB.
AHasni3 Ta po3B’A30K:



AaHo: Po3zizibHa 31aTHICTE A = L 3a BU3HAYEHHSM, 3
=2,5-10%cMm A ’
[=3cMm IHIoro 60Ky, po3/iiJibHa 3JJaTHICTh PeIliTKH J0pi-
ki=1 BHIOGAZkN,N:L TO6TOA:k.N:kL

’ 1 1 10
ko=4 d d
3 4.3
A1=7? Al :—_4:12000, AZ :—_4:48000
A2=? 29510 2,510

BignoBiab: Az > A1, YUM OIIbIIUN MOPAJOK CIIEKTPA, TUM OiJib-
me A, ajJle NpakKTU4YHO AaJieKi MOPSAJKHA CHEKTPIiB He BUHI, TOMY
301/IbIIYIOTh PO3AiJIbHY 3/IaTHICTh PElIiTOK He 3a PaXyHOK k, a 3a
paxyHoOK N.

3aaava 2. BusHauuTH KyTOBYy Aucnepcito audpakiiiHoi pe-
mwiTku A A = 5890 A B crekTpi mepuoro nopsAKy, NocTiiiHa pe-
miTka gopiBH0E 2,5-10-% cM.

AHani3 Ta po3B'A30K:

JlaHo: Maemo
A=5890 A d-sin @ = kA, (1)
k=1 nudepenniroodn (1), maeMo d-cos@-d@= kA,
d=2,5-10"*cm do k . kA
To6TO D = = , i3 (1) sm@Q=——,
D=7 dh d-cosQ d
5890-107°
sin@=——-=2,236; ¢ = 13°38', Toai
® 2,5-107" v
cos @ =cos 13°38'=0,972 i
do k 1

D=""= = - =4,1-10"
dh d-cos¢ 2,5-10™-0,972

BigmoBiagp Ta aHaai3:
D = 4,1-103 pag/m. 3 dopMmysu aasa aucnepcii BUAHO, 1[0 YUM
MeHIe d, TO6TO YUM OiJiblIa KiJIbKICTh IITPUXIB HA PelliTIii, TUM
6iJiblIA AMcHiepcis, 9K i po3AiJibHA 3ATHICTb.

3agada 3. Ha pucyHky nokasaHa eKcliepuMeHTaJIbHA yCTa-
HOBKA JJIfl CIOCTepeXXeHHs Aupaklii peHTreHiBCbKUX MPOMEHIB.
[Ipy noBepTaHHi KpucTasa «C» TiJIbKKM TOU NpoMiHb Oy/ie BijborBa-
THUCh Ha POTOMJIIACTUHKY «B», JOBKWHA XBUJII IKOTO 33aJ,0BOJILHSE
piBHAHHIO Bysbda - bperra. [Ipu skoMy HalMeHIIOMY KyTi Mix
NJIOWUHOK KpPHUCTaJa i MyYKOM PEeHTTreHiBCbKUX NMPOMEHIB OyJiv
BiflOUTI mpoMeHi 3 JOBXUHOIO XBUJi B 0,2 A? Tocriiina peuiTKu
KpucTaaa gopisHoe 3,03 A.



AHani3 Ta po3B’d30K:

JlaHo:
A=02A
d=3,03A

3anucyeMmo ¢popmyJay Bysabda - Bperra:
kA

2d sin O = kA; sinsz—; 0 = arcsin—;
2d 2d

0,2

sin@ = 3 =0,033; 9 =arcsin(0,033 =1°54".
BignmoBigb Ta aHaJi3:
0 = 1°54’, To6TO NpPOMeHi MalOTh AyXKe BEJUKUH HaXuJ [0 Mo-

BEepXHi KpucTaJa.

3ajadi /11 CaMOCTINHOTO pO3B’A3yBaHHS

Ta JOMallHbHOI'0 3aBJAaHHSA

1. MigpaxyBaTHU MiHiMaJIbHE YMCJIO IITPUXIB PENIITKY, AKa MOXKe
PO3pILINTH HATPiEBUU AyOJIeT Y CHEKTPi Nepuioro MOpSAAKY
(A1 = 5890 A, A, = 5896 A).

2. ITlifpaxyBaTU pO3JiJIbHY 3JaTHICTb peliTKd 3 IMepiofoM
2,5:10-* cM i IIMPUHOIO 2 CM B CIIEKTpax APYroro i TpeTboro
NOPALKIB.

3. UM 3MIHIOETHCA PO3/iJibHA 3[JAaTHICTh PEIIiTKY NPY 3MiHI Ha-
XWJIy IEPBUHHOTO Ny4YKa, AKUM NaJa€ Ha Hei?

4. Yy 3MiHIOETbCS PO3/iJibHA 3/IaTHICTD i AUcnepciiHa 06/1aCTh
AMQPaKLiMHOI pelliTKY, KLU0 3aKPUTH HEPYXOMO TpyoOy, B



10.

11.

12,

13.

SIKY CIIOCTepIraloTbca AUPPaKIivHi CIEKTPH, Ta 3aKPUTH  L1i-
JINHU peliTKu yepes 0JHy?

fIKol0 MOBMHHA OYTU JOBXKMHA AUQPAKIINHOI pelliTKH, fdKa
Mae 50 wTpHXiB Ha MiTIMETP, 1106 y CIEKTPi APYroro NopsifKy
MO>KHa 6y.10 GauMTH JBi JiHii HaTpiro: A = 5890 A i = 5896 A?
YoMy AOpIBHIOE MOCTiMHA AUPPAKLIMHOI PEIiTKH, KOMU 1S
peLriTKa MOXKe po3piluTH B IepioMy OPAAKY JIiHil cieKTpa
Kastito A = 4044 A i X = 4047 A? llupuHa pewitku 3 cm.

YoMy noBUHHA JIOPiBHIOBATH MOCTiMHA AUpaKiiiHOl penriT-
KM LWHPHHOI B 2,5 CM AJIs1 TOrO, 06 y MepumoMy MOpsiAKy
MOXKe PO3piluTH AyG1eT HaTpio A = 5890 A i A = 5896 A?
[locTiviHa audpakKLivHOI peuliTKU WHUPUHOK B 2,5 CM J10piB-
HIOE 2 MKM. fIKy PI3HMIIIO JJOBXXMH XBUJIb MOX€e PO3/AIIBHUTH
1191 pelriTKa B 06,1aCTi >KOBTHX poMeHiB A = 5900 A B cexTpi
Zpyroro nopanky?

Ha audpakiiiHy pemiTKy HOpMa/IbHO MaJla€ My4OK CBITJa.
YepBoHa JiHis (A = 6300 A) BuiHA B CIIEKTPi TPETHOro MOPSIA-
Ky miJ KyToM ¢ = 60°. fIKka crieKTpaJsibHa JiiHig BUJHA MiJ UM
Ke KyTOM Yy CIEeKTpi 4eTBepToro nopsafky? fAKy KiJbKICTb
WTPUXIiB HA 1 MM J0BXHHK Mae AudpakuiiiHa pewiTka? Yomy
JIOPiBHIOE KyTOBa AMCIEPCis 1€l perniTKy A JjiHii A = 6300 A
B CIIEKTPI TPETHOr0 NOPALKY?

1 K01 NOBXKMHU XBWJII AUPpaKLiiHA peuriTka 3 MOCTiu-
HOXO 5 MKM Ma€ KyTOBY AMCIepCio D = 6,3-105 pasi/M B CIIeK-
TPi TPETHOI0 NOPALKY?

JloBxkuHa pemriTku 15 MM, nepios 5 MKM. Y CleKTpi SKOro
nopsAAKy (HaMMeHILIOr0) MOXHA PO3/iJIbHO CIOCTepiraTu
300pakeHHs [BOX CIEKTPaJIbHUX JIiHIMA 3 Pi3HUIEI0 JOBXUH
xBWIb 0,1 HM, KO JIiHIT HaJIeXKaTh [0 iHTepBaJsy Bij 780 HM
10 700 HM?

[lepion mudpakuinHoi pemwitkn 0,01 MM. Ky MiHiMaibHY
KUJIBKICTB IITPUXIB NOBUHHA MaTH PELIITKa, 11100 MOKHA 0yJ10
OKpeMO CIpHHAMaTH OBTi JiiHii HaTpito A1 = 589 HM i
A2 = 589,6 HM B criekTpi 1-ro nopsaky? flka MiHiMa/ibHa /10B-
YKUHA peliTKU?

[Ily4OK peHTreHiBCbKUX MPOMEHIB NaJa€ Ha PelliTKy 3 nepio-
qoM 1 mMkm mig kyroMm 89°30°. Kyt audpakuii /s crekTpa
ZIPyroro nopsAAKy AOpiBHIOE 89°. 3HAWUTH A.



